

**administración local****AYUNTAMIENTOS****MANZANARES****DECRETO**

Corrección de errores bases de la convocatoria para la provisión por el sistema de oposición libre, de dos plazas vacantes de la plantilla de Policía Local del Ayuntamiento de Manzanares.

Comprobado el Error en el Anexo II Primera prueba: Aptitud Física:

Donde dice:

1) Balón medicinal.- Lanzamiento de balón medicinal de 3 kg. por parte de las mujeres y de 4 kg. por parte de los hombres, en tres intentos [...]

[...]

**MUJERES**

Edades	Hasta 31	32-35	36-40	41-45	46-50	51-55	56-60	61-65
Lanzamiento de balón medicinal 4kg	5,50 m	5 m	4,50 m	4 m	3,50 m	3 m	2,50 m	2 m
Salto de longitud en m (pies juntos)	1,7	1,60	1,5	1,40	1,30	1,20	1,10	1,10
Carrera de velocidad (50 m)	8"3	8"5	8"8	9"2	9"7	12"9	13"3	13"6
Carrera de 1.000 m.	4min.40"	4min.50"	5min.	5min.10"	5min.20"	5min.40"	5min.50"	6min.

Debe decir:

1) Balón medicinal.- Lanzamiento de balón medicinal de 3 kg. por parte de las mujeres y de 4 kg. por parte de los hombres, en tres intentos [...]

[...]

**MUJERES**

Edades	Hasta 31	32-35	36-40	41-45	46-50	51-55	56-60	61-65
Lanzamiento de balón medicinal 3kg	5,50 m	5 m	4,50 m	4 m	3,50 m	3 m	2,50 m	2 m
Salto de longitud en m (pies juntos)	1,7	1,60	1,5	1,40	1,30	1,20	1,10	1,10
Carrera de velocidad (50 m)	8"3	8"5	8"8	9"2	9"7	12"9	13"3	13"6
Carrera de 1.000 m.	4min.40"	4min.50"	5min.	5min.10"	5min.20"	5min.40"	5min.50"	6min.

**RESUELVO:**

**PRIMERO:** Modificar las Bases arriba citadas de acuerdo con lo recogido en la parte expositiva.

**SEGUNDA:** Publicar esta rectificación en el Tablón de Anuncios electrónicos y en el Boletín Oficial de la Provincia y en el Boletín Oficial del Estado para su conocimiento.

**Anuncio número 3808**

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>